

切实抓好消防安全各项工作

本报讯(记者 黄敬峰)10月20日,市市委常委、常务副市长王磊到鄄城县调研农村消防工作。

王磊一行先后到鄄城县舜王城中药材市场、郑营镇韩庄村、陈王街道西曹村、郑营镇消防工作站等处,现场查看农村消防工作开展情况。王磊指出,消防工作事关人民群众的生命财产安全。各级各部门要进一步提高思想认识,大力加强基层基础工作,切实提高消防队伍灭火救援能力。要压实农村消防工作责任,加强公共

场所的消防安全隐患排查,摸准摸清突出问题和薄弱环节,研究制定应对措施,筑牢基层消防安全屏障。

王磊强调,要深入开展农村消防宣传教育培训,提升群众消防安全意识和自防自救能力。要持续加强农村消防基础设施建设和专职消防队伍建设,有效改善农村地区消防安全条件。要进一步健全消防安全工作管理,明确职责目标,完善各项管理制度和工作台账,切实抓好消防安全各项工作。

王磊到菏泽一中调研校园安全工作

本报讯(记者 付凤臣)10月21日,市市委常委、常务副市长王磊带领市市场监管局、市公安局、市卫健委、市消防支队等单位相关部门负责人到菏泽一中调研校园安全工作。

王磊一行实地察看了学校餐厅、宿舍等地,详细了解学校食品安全、卫生防疫、消防安全等情况,并进行“把脉问诊”,排查各项安全隐患。

王磊强调,要常态化做好学校各项风

险点管控,时刻绷紧校园“安全弦”。要规范食堂经营行为,保障学生就餐质量和用餐安全,采取措施确保食堂饭菜价格相对稳定。要将安全意识渗透到日常教学工作中,培养学生自我安全保障及自我防范意识。要将此次发现的各项安全隐患问题建立台账,落实到人,逐条逐项列出时间表,按时完成整改。要强化责任,完善制度,积极探索建立学校安全工作长效机制。

张秉德一行来菏调研

本报讯(记者 王振宇)10月19日至20日,省关工委常务副主任张秉德一行来我市调研关心下一代工作。市人大常委会副主任杨晓玲、丁志刚,市关工委主任阎世海参加相关活动。

张秉德一行先后来到菏泽信息工程学校、冀鲁豫边区革命纪念馆,鄄城县旧城镇六合社区、益客二期、引马镇大黄庄村等地进行实地调研,并召开座谈会,详细了解关心下一代工作情况。

座谈会上,张秉德对我市关心下一代

工作给予了充分肯定。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记对关心下一代工作的重要指示精神,牢牢把握新时代关心下一代工作的新形势新要求,使关心下一代工作深入人心。要继续重视关爱青少年工作,抓住开展党史学习教育的契机,进一步抓好社会主义核心价值观的宣传教育,让孩子们快乐健康成长。要加强关工委组织建设和发展制度建设,充分发挥好“五老”队伍作用,通过形式多样的育人方式,把关心下一代工作做细做实。

市政协召开重点提案督办协商座谈会

本报讯(记者 王浩)10月21日,市政协召开重点提案督办协商座谈会,对《关于缓解我市中小微企业融资难融资贵问题的建议》《关于打造我市直播电商产业基地的建议》和《关于在我市加快推进充电桩建设的建议》重点提案进行督办协商。市政协副主席李国珍出席会议并讲话。

座谈会上,市地方金融监管局、市商务局、市发改委先后就提案办理情况进行了详细的答复和说明,并与提案人进行了互动交流。

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第130号)

郭冠华的菏泽市监察委员会委员职务,现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2021年10月21日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第131号)

吴树峰的菏泽市中级人民法院环境资源审判庭庭长职务;

梁坤的菏泽市中级人民法院立案第二庭副庭长职务;

郭玉亭的菏泽市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长、审判员职务;

史春雷的菏泽市中级人民法院审判员职务;

陈文法的菏泽市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2021年10月21日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第132号)

免去:

贺劲松的菏泽市人民检察院检察委员会委员职务。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2021年10月21日

菏泽市人民代表大会常务委员会公告

(第133号)

大会和地方各级人民代表大会代表法的有关规定,贾祥轩的代表资格终止。

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2021年10月21日

优化营商环境 创新突破行动

让企业安心落户 放心经营

——鄄城县董口镇多举措优化营商环境工作侧记

10月17日,在鄄城县董口镇尧舜纺织有限公司生产车间里,工人正在设备生产线上纺纱、浆纱……伴随着机器的轰鸣声,呈现出一番热火朝天的生产景象。

尧舜纺织有限公司前身为鄄城县北龙纺织有限公司,是菏泽市重点招商引资项目,主要从事棉纺织加工行业,年产值近一亿元,利税200余万元。2020年,为提高效益,满足公司业务发展需要,公司决定扩大规模。然而,用地紧缺问题却成为阻碍公司扩建的“拦路虎”。

尧舜纺织有限公司生产部经理王申同告诉记者,董口镇政府在了解到公司面临的困境后,镇主要领导高度重视,积极协调选址建设用地。从2020年下半年开始立项到今年投产,全程提供一站式服务。

“目前我们公司共占地52亩,规划扩

平方米,总投资1.6亿元。董口镇多举措

优化营商环境,给公司提供了很大帮助,

让我们在短时间内就实现了投产。”王申同说。

以一窥十,正是董口镇提供的真诚、优质、全方位服务牢牢吸引了投资者的目光。

欲致鱼者先通水,欲引凤者先筑巢。董口镇前园村是一个拥有1571人的回民村。养殖、屠宰、皮革制作是该村的传统产业。近年来,前园村在镇党委政府的坚强领导下,不断优化营商环境,大力发展乡村特色产业,经济发展持续向好。

在政策支持上,前园村搭乘中小企业优惠快车,推动以往零星畜产品经营户向规模化、产业化转变,先后成立了伊源牧业有限公司、新泰皮革制品有限公司等多家中小型企业,目前前园村畜产品产业已

经实现涵盖了养殖、屠宰、加工和皮革制

作等产业发展,产业链条初具规模。

“按照县委县政府的安排,镇党委政

府对我们村从各方面都给予了帮助和照

顾,尤其是营商环境有了很大的改变。”前

园村党支部书记张广营说,从前企业入驻

时,办理手续复杂烦琐,有时候去办理都

找不到地方,如今,镇里的便民服务大厅

开办了“一网通办”窗口,由原来的“多次

办完”,到现在的“一次办好”,给企业提供

了便捷的服务。

“缺少流动资金,公司生产经营受到

了很大的制约。”前不久,正当前园村伊源

牧业有限公司负责人张广锋焦灼之际,董

口镇政府经委、便民服务中心等部门积极

协调帮助,协助他申请了政府贴息贷款

150万元,这才让他松了一口气。

伊源牧业主要经营肉牛养殖、屠宰等,

肉牛存栏400头。今年以来,由于缺少

流动资金,严重制约了公司的发展。如

今,在镇里帮助下申请了贷款,张广锋对

公司今后的发展更有信心了。

什么样的服务才是好服务?董口镇以实际行动给出了答案:聚焦企业难点痛点,用精准服务激发企业“免疫力”。董口镇全面落实让企业安心落户,放心经营的服务理念,从企业实际需求出发,聚焦企业反映难点,加大服务企业力度,优化提升营商环境,为推动高质量发展注入新动能。

董口镇便民服务中心主任高自建告诉记者,为优化营商环境,提供更好的服务,董口镇工作人员积极到企业走访,了解企业经营状况,为他们解决实际困难,为企业提供贴息贷款,开通绿色通道,提供上门服务等多元化服务工作。同时,镇便民服务中心积极推进“一窗受理、一次办好”工作,优化审批流程,执行容缺办理,实现了“让群众少跑腿,让数据多跑路”。

通讯员 刘永霞 记者 焦同帅

菏泽信息工程学校被授予“菏泽市青少年防溺水研学教育基地”

本报讯(记者 时苏建)10月19日上午,省市关工委相关负责人一行到菏泽信息工程学校检查指导工作,参加“爱心助学捐赠仪式”,并为“菏泽市青少年防溺水研学教育基地”进行授牌。

据了解,长期以来,菏泽信息工程学校的青少年防溺水工作走在了全市乃至全省前列,为了进一步扎实高效地开展菏泽市青少年防溺水研学教育工作,不断提高广大青少年的安全意识,促进青少年的安全健康成长,市关工委授牌该校“菏泽市青少年防溺水研学教育基地”。该校在爱心助学方面,始

终牢记社会责任,积极关注民生、爱心助学,每年都拨出专款救助一批品学兼优的城乡孤困家庭学子来校就读,以拳拳之心,扶助孤困学生。截至目前,已连续举办17届爱心助学班,先后救助孤困学生1300多名。爱心助学工程已成为全校教职工的优良传统,它的成功实施实现了帮扶一个孤困学生、培养一个经济支柱、脱贫一个特困家庭的目标,开创了国办职业学校成建制帮扶孤困学生的先河,被省教育厅命名为“山东省中等职业教育爱心助学基地”。

期间,省市关工委相关负责人一行参观了学校校区建设,观看了学校爱心救助工作专题片,听取学校关工委工作汇报,并参加了2021年菏泽信息工程学校“爱心助学捐赠仪式”,为20名贫孤学生代表发放了棉衣和助学金。



10月18日,在郓城县水堡乡卓超农业园花卉大棚内,负责人赵鲁侠正在忙着“巡查”棚内的绿植,“这批绿植已经预订,过几天就要打包外运,我们的花卉大部分都是订单销售。”赵鲁侠告诉记者,以前农业园的绿植、花卉销量差强人意,自从2019年创新销售模式,大力推行电商销售以来,该农业园的绿植、花卉销量直线上升,不仅自身得到了发展壮大,还带动了周边众多农民增收致富。

记者 全志华 摄

引马镇:开展“我为群众办实事”活动

本报讯(记者 常鲁燕)党史学习教育开展以来,鄄城县引马镇围绕排查化解矛盾纠纷、发展村集体经济、宣传惠民政策、开展疫情防控等重点工作,组织镇村干部积极开展“我为群众办实事”大走访活动。通过征求群众意见建议,听取群众心声,帮助群众解决实际困难,让群众在党史学习教育中得

到实惠。

在“我为群众办实事”入户大走访活动中,引马镇依托网格化管理体制,实行科级干部包村,网格员包网格区,其他部门人员兼任网格员的方式进行走访,要求镇干部全部下沉到网格,建立镇村干部与群众面对面沟通机制,做到群众有代办事项必到、有负面情绪必到、有突发事件

必到、有矛盾纠纷必到、有红白喜事必

到“五个必到”。

为常态化推进“我为群众办实事”大走

访活动,引马镇每周至少开展3次入户走

访,每次走访户数不低于6户。结合建立防

止返贫动态监测和帮扶机制,对低收入家

庭、因病因意外导致困难家庭、特殊困难群

(残疾人),加大入户走访频次,及时了解

家中困难,积极协助申请落实各项惠民政

策。通过让走访人员每天撰写1篇走访日

志,每月撰写1篇走访感悟,倒逼工作人

员把走访工作做深做细。同时,引马镇对

走访情况实行周通报、月小结、季考评、年

终总结表彰工作机制,及时对大走访活动开展

情况进行总结,建立健全走访活动长效机制

。在大走访活动中,引马镇要求包村人

员每周都要到群众家中走访,面对倾听群

众的烦心事、揪心事,掌握群众所思所想所

盼,现场解决矛盾困难。对搜集到的问题建

议,能及时办理的结合有关部门限期落实,

并反馈办理结果,一时不能解决的,由走访

人员耐心做好政策解释工作,争取取得群众

理解与支持。

“通过开展‘我为群众办实事’入户大

走访活动,我们为群众消杀蚊蝇,修建下水

道,更换自来水管道……解决了群众最关

心最直接最近的问题,拉近了党员干部与群众之间的关系。下一步,我们将继续以群众的诉求为基础,为群众办实事、办好事,不断提高群众幸福感。”引马镇党委书记李云鹏说。

在大走访活动中,引马镇要求包村人

员每周都要到群众家中走访,面对倾听群

众的烦心事、揪心事,掌握群众所思所想所

盼,现场解决矛盾困难。对搜集到的问题建

议,能及时办理的结合有关部门限期落实,

并反馈办理结果,一时不能解决的,由走访

人员耐心做好政策解释工作,争取取得群众

理解与支持。

“通过开展‘我为群众办实事’入户大

走访活动,我们为群众消杀蚊蝇,修建下水

道,更换自来水管道……解决了群众最关

心最直接最近的问题,拉近了党员干部与群众之间的关系。下一步,我们将继续以群众的诉求为基础,为群众办实事、办好事,不断提高群众幸福感。”引马镇党委书记李云鹏说。

保护民族根魂 发展曲艺事业

首届“山东水浒书会”在郓城举办